SCIO testy

Zakladni pocetni operace, pravidla prednosti,
pocitani se zavorkou, pojmy (1. pokus) - nahled
testu

1. otazka
80-20-2+40:4=
Jaky je vysledek uvedeného vypoctu?

e Prednost ma nasobeni a déleni.
e 80-40+10=50
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2. otazka

6 785
13 $59
20 244

V uvedeném vypoctu je jedna Cislice rozmazana. Ktera Cislice tam patfi?
Je to scéitani, takze na to pfijdu pomoci odcitani: 20 244 — 6 785 = 13 459
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Ani jedna z moznosti (A) az (C) neni spravna.
3. otazka

Myslim si Cislo. Kdyz toto €islo vynasobim osmi, k soucCinu pfictu Cislo Ctyficet a tento
soucet vydélim Cislem dvacet Ctyfi, dostanu Cislo 10. UrCete, které Cislo si myslim.

10 .24 =240 Kk Cislu mam pfiCist 40 , takze 240 —40 =200 a200:8 =25
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4. otazka
Kolikrat je podil Cisel 64 a 4 menSi nez soucin Cisel 12 a 247

Podil Cisel: 64 : 4 =16 Soucin Cisel: 12 . 24 = 288
288:16 =18
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5. otazka

240802=18

Jaké matematické operace musite dosadit misto ¢tvereckdl, aby vysledek byl spravny?
24-8+2=18
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6. otazka

Soucin Cisla 5 a neznamého Cisla, je o 5 mensi nez podil Cisel 500 a 10. UrCete
neznamé ¢islo:
Podil 500 : 10 = 50 soucin ma byt o 5 menSi tedy 45, potom 5.9 =45
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7. otazka
Ktery z vysledku nasledujicich pfikladu je nejblize vysledku pfikladu 3400 : 47
3400 : 4 =850

a) 1200 -578 =622

b) 191.4 =764

c) 4680:6 =780

d) 458 +312 =770

e Nejblizsi ¢islo 850 je 780
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8. otazka
Soucet Cisel 294 a 678 zmenSeny o podil Cisel 60 000 a 150 je:

Soudet: 294 + 678 = 972
Podil : 60000:150 = 400
972 —400 =572



572 > 550 — a) neplati; 572 <650 — b) neplati, 572 < 600 c)neplati, 572 > 550 d- plati
N
mensi nez 550
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